

由权威财经媒体《证券时报》主办的“2022中国信托业高峰论坛暨第十五届中国优秀信托公司颁奖典礼”于12月2日在深圳举办。五矿信托从“买方视角”出发打造的专业受托服务与4K科学资产配置体系，赢得了专业评审和行业高度认可，成为继2021年荣膺“优秀财富管理品牌”之后，以突出优势再度蝉联该奖项的唯一一家信托公司。

再破千亿 稳定发展矢志不移

五矿信托顺应经济转型升级和财富需求变化趋势，在财富管理转型深水期依旧稳健发展势如破竹。截至11月末，五矿信托财富管理零售规模再次突破1000亿元，连续两年站上千亿元平台，综合规模连续3年突破千亿元。关注到单一资产无法穿越市场周期实现永续收益，五矿信托财富管理早在2019年便开始布局权益资产，数年如一日坚持做正确的事，深度推动“投研驱动”资产配置服务，搭建了完整的投资逻辑框架，不断完善投后跟踪与组合动态平衡，资产配置专业能力与客户服务品质持续提升。

五矿信托财富管理围绕客户多元财富需求，所打造的全光谱、多策略、开放式产品货架体系，推动包括多策略对冲策略、大类资产指数、海外投资及私募股权等另类投资策略的全面升级，打造了完整、均衡的资产排布。

面对优质资产更迭与周期轮动，五矿信托财富管理坚定不移推动转型发展，锚定高质量稳健发展之路勇毅前行。随着财富管理市场的日趋成熟，资产风险与定价终将回归正常逻辑，具有潜力的优质机构必将奋楫扬帆迎来新一轮增长。

拓宽边界 打造更多高质量服务

日前，信托三分类新规吹响改革号角，信托行业将加速转型，快速突破过去单一产品类型桎梏，充分发挥服务信托功能。新规调整的核心内容聚焦在“资产服务信托”项下，对“财富管理受托服务信托”的内涵阐释鲜明，对构建财富管理与综合服务的产品功能提出要求，为信托财富管理发展指引了方向。

五矿信托财富管理认为，信托行业三分类新规的出台，将引导信托公司进一步拓宽业务边界，丰富服务内涵，发挥信托公司的制度优势与竞争优势，高效服务实体经济发展和人民美好生活需要，推动信托财富管理走向高质量发展之路。信托账户的财产隔离和集中管理各类财产功能，是其他金融账户所不具备的天然独特优势。

五矿财富凭借过往的客户积淀和能力建设，将在家族信托、家庭服务信托、个人财富管理信托、企业财富管理信托等方面，发挥受托服务能力为客户提供财富规划，凭借4K体系提升资产配置服务能力，进一步扩大全市场优质增值服务采选

，为客户实现综合的一站式全生命周期的财富管理。

相得益彰 4K体系赋能买方受托服务

通过4K体系，五矿信托财富管理实现了人机结合跟踪学习，对沉淀数据进行算法挖掘和创新应用，开发出的KYC模型能够不断减小客户画像偏差，推动客户智能分层，深度洞察家庭服务信托各场景客户需求。

五矿信托财富管理所打造的4K资产配置能力与服务信托买方受托服务相得益彰。在财富管理层，提供买方受托理财服务，通过科学的资产配置服务实现风险与收益均衡；在信托服务层，提供专属信托账户，整合全球稀缺资源，打造个性化、定制化的高端品质服务。

在未来的财富管理服务信托业务拓展中，五矿信托将持续发挥信托制度优势和4K资产配置成果，充分实现高净值个人与家庭在各类财富场景下对长期回报与综合信托服务的需求。

五矿信托

五矿国际信托是中国五矿旗下专业从事信托业务的持牌金融机构，中国五矿是经国务院国资委核定的以金融为主业的央企之一，已连续16年入围世界500强。五矿信托全部指标位列信托业第一梯队，信托公司竞争力指数排名第二，各项行业排名不断提升。

五矿信托下设财富管理中心，累计服务超过数万名高净值客户和企业类客户，根据客户的风险偏好和资金配置需求，实现了“一站式”全市场的资产配置功能，形成跨经济周期、适配客户全生命周期与个性化需求的资产配置组合与财富规划服务体系。

近年来，五矿信托财富管理加大转型力度，坚持做难而正确的事情，先后荣膺国内外核心媒体和第三方评选机构颁发的多个奖项，实现了财富管理权威荣誉大满贯和重磅荣誉数年蝉联，行业影响力持续提升。

本文源自金融界资讯